

**Прокуратурой Новоалександровского района выявлены нарушения требований противопожарного законодательства.**

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований противопожарного законодательства в образовательном учреждении. В ходе проверки установлено, что в нарушение Федерального закона от 21.12.1994 № 69 – ФЗ «О пожарной безопасности» автоматическая пожарная сигнализация не обеспечена защитой от ложных срабатываний; огнетушители расположены в местах, не предназначенных для их размещения, не исключающих их падение или опрокидывание.

Ненадлежащее содержание систем противопожарной защиты, задействованных в системах пожаротушения, приводит к социально-негативным последствиям и несет угрозу для присутствующих лиц в случае возникновения пожара.

С целью устранения выявленных нарушений, 11.05.2022 прокуратурой района в образовательное учреждение внесено представление об устранении нарушений законодательства.